VII MIEDZYGIMNAZJALNE ZAWODY MATEMATYCZNE
Grupa A

1. Warto$cig wyrazenia \/ 5+2y3-24/2 jest liczba
A) 2 B) v2+1 C) V2-1 D) +/3-1

2. Dla liczb rzeczywistych x,y spetniajacych warunek x> + y* =1 najwieksza wartoscig iloczynu
Xy jest liczba

3. Suma pewnych szesciu kolejnych liczb catkowitych jest rowna sumie nastepnych trzech
kolejnych liczb catkowitych. Najwieksza z tych dziewieciu liczb jest réwna
A) 10 B) 12 C) 2 D) 15

4. Dany jest prostokat ABCD o bokach dtugosci a i b. Okregi o $rednicach AB i AD przecinajg
sie w punktach A i P. Suma dtugos$ci odcinkow DP i PB jest réwna

A) a;b B) a+b C) VaZ +b? D) a?+b?

5. Suma odlegtosci dowolnego punktu tréjkata rownobocznego o boku dtugosci a od bokdw
tréjkata jest rowna

A) V3a B) 3a 0) 3—; D) a_\2/§

6. Niech x i y bedg liczbami rzeczywistymi. Ktére z nastepujacych zdan jest prawdziwe:
A) jesli x=0 to x* = x B) jesli x=1to x* = x
C) jesli x<y to x* <y? D)) jesli x>y to x> = xy

7. Dwa okregi o promieniach 20cm i 13cm przecinajg sie w dwoch punktach. Cigciwa taczaca te punkty
ma dtugos¢ 24cm. lle jest rowna odlegtos¢ Srodkow tych okregow?
A) 21cm B) 33cm C) 24cm D) 18cm

8. Liczbe n nazywa sie $rednig harmoniczna liczb a i b jesli 2 = 1 +% . lle jest par (a, b) liczb
n a

catkowitych dodatnich (a < b) ktérych $rednia harmoniczna jest liczba 72
A)0 B) 1 C) 2 D) 3

9. Agata kupita p dtugopiséw po n ztotych za sztuke oraz n dtugopisdw po p ztotych za sztuke, p # n.
Srednia cena zakupionych przez Agate diugopisow wyrazona w ztotych wynosita:

A) pn B) p+n Q) p+n D 2pn
2 2 2pn p+n
10. Liczba par liczb naturalnych x,y réznych od 0, spetniajacych warunek xy +3x —2y =36 wynosi
A) 6 B) 5 C) 4 D) 3
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VI MIEDZYGIMNAZJALNE ZAWODY MATEMATYCZNE

Grupa B
1. lle wynosi odwrotno$¢ potowy kwadratu liczby 57
A) 12,5 B) 1 C) 2 D) 1
50 25 25

2. Spo$rod wszystkich liczb rzeczywistych x,y spetniajacych warunek x* + y? =1 najwigksza
warto$¢ iloczynu xy osiggana jest dla
J2

1 1
A) x=y=§ B) x=y=7 C) x=y=§ D) x=y:\/§

3. Prosta p przecieta boki trojkata ABC w punktach D i E tworzac odcinki o dtugo$ciach |AD| =2,
|CD| = x~2, |BE| = x+ 2, |CE| = 2. Dla jakich wartosci x prosta p jest rownolegta do boku AB?

A3 B) 2 C) v2 D) 2¢/2
4. 1+2-3-4+5+6-7-8+9+...+ 2006 — 2007 — 2008 + 2009 + 2010 =
A) 1 B) 2010 C) 2011 D) 0

5. Obwdd tréjkata prostokatnego wynosi 48. Suma kwadratéw dtugosci wszystkich trzech jego bokéw
jest réwna 800. lle wynosi pole tego trojkata?
A) 96 B) 192 C) 140 D) 400

6. Pociag o dtugosci 400m jadacy z predkoscig 60km/h przejezdza przez tunel. Od momentu wjazdu
lokomotywy do tunelu do momentu opuszczenia tunelu przez ostatni wagon uptywajg 2 minuty.
Jaka jest dtugos¢ tunelu?

A) 1,6km B) 2,4km C) 1,8km D) 2,2km
1
7. Wartoscia wyrazenia jest liczba
aw 2011\/201o+2010\/2011J
A) +2010-+/2011 B) +2011-+2010 C) /2011 _ y2010 D) /2010 _ v2011
2011 2010 2010 2011

8 Liczbe n nazywa si¢ Srednig harmoniczng liczb aib jesli n = % . lle jest par (a, b) liczb
a

catkowitych dodatnich (a < b) ktérych $rednia harmoniczna jest liczba 72
A)3 B) 2 C) 1 D) 0

9. W okregu o promieniu 5cm poprowadzono dwie rownolegte cieciwy o dtugosciach 6¢m i 8cm.
Oblicz odlegto$¢ miedzy tymi cieciwami.

A) 14cm B) 7cm C) 10cm D) 1cm
10. Liczba par liczb naturalnych x,y , spetniajacych warunek xy +3x—2y =36 wynosi
A) 6 B) 5 C) 4 D) 3
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